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Tisková konference „Pít, či nepít? Dehydratace hrozí v zimě stejně jako v létě!“, 29. listopadu 2019 



Východisko: 

Společnost Médea Research realizovala pro AquaLife Institute kvantitativní výzkum,  
jehož cílem bylo zjistit a zmapovat znalosti, zkušenosti a postoje široké veřejnosti týkající 
se dehydratace organismu. 

Konkrétně se výzkum zabýval tím, jaké jsou podle lidí příznaky dehydratace,  
jestli jí někdy trpěli a podle čeho to poznali, jestli se věnují prevenci a jak vnímají riziko 
dehydratace v létě a v zimě. 

Sběr dat:  

15. - 24. 10. 2019 

Sběr dat probíhal formou online dotazování za pomoci respondenty samostatně vyplněného 
online dotazníku (metoda CAWI – Computer Assisted Web Interviewing). 

Dotazování bylo provedeno prostřednictvím online panelu respondentů společnosti MÉDEA 
RESEARCH. 

Vzorek respondentů:  

Cílová skupina: Online populace 18+ 

509 respondentů 

Vzorek byl vybrán kombinací náhodného a kvótního výběru a byl převážen tak, aby byl 
reprezentativní na online populaci ČR z hlediska pohlaví, věkových skupin (18 +), vzdělání, 
regionu a velikosti místa bydliště. 

 

METODIKA  



ZÁKLADNÍ CS VÝZKUMU + DEMOGRAFIE 

Základní cílová skupina: Online populace 18+ 

N = 509 

 

49% 51% 

Pohlaví 

Muži Ženy

35% 
41% 

23% 

18-35 36-55 56 a více let

Věk 

37% 

19% 20% 
24% 

Do 4 999
obyvatel

5000 - 19
999 obyvatel

20 000 - 99
999 obyvatel

100 000 a
více obyvatel

Velikost místa bydliště 

5% 

33% 

37% 

25% 

Základní a nižší

Středoškolské bez maturity /

vyučen

Středoškolské s maturitou

Vysokoškolské nebo vyšší

odborné

Vzdělání 

12% 

54% 

35% 

Region bydliště 

Praha Čechy (bez Prahy) Morava

64% 

7% 

5% 

8% 

12% 

2% 

Zaměstnanec

Podnikatel

Nepracující důchodce

Student

V domácnosti, na mateřské,

na rodičovské

Nezaměstnaný

Zaměstnání 



VEDLEJŠÍ CS VÝZKUMU + DEMOGRAFIE 

37% 
43% 

20% 

18-35 36-55 56 a více let

Věk 

39% 

19% 19% 
23% 

Do 4 999
obyvatel

5000 - 19
999 obyvatel

20 000 - 99
999 obyvatel

100 000 a
více obyvatel

Velikost místa bydliště 

4% 

32% 

36% 

28% 

Základní a nižší

Středoškolské bez maturity /

vyučen

Středoškolské s maturitou

Vysokoškolské nebo vyšší

odborné

Vzdělání 

60% 

8% 

6% 

7% 

14% 

2% 

Zaměstnanec

Podnikatel

Nepracující důchodce

Student

V domácnosti, na mateřské,

na rodičovské

Nezaměstnaný

Zaměstnání 

Vedlejší cílová skupina: Lidé, kteří někdy v minulosti trpěli dehydratací 

N = 215 

V populaci je 3,5 mil. osob 18+, které někdy v minulosti trpěly dehydratací 

 

 

50% 50% 

Pohlaví 

Muži Ženy

13% 

51% 

35% 

Region bydliště 

Praha Čechy (bez Prahy) Morava



CO JE DEHYDRATACE 

POD POJMEM DEHYDRATACE SI OBYVATELÉ ČR I LIDÉ, KTEŘÍ MAJÍ S DEHYDRATACÍ OSOBNÍ 
ZKUŠENOST, NEJČASTĚJI PŘEDSTAVÍ NEDOSTATEK TEKUTIN. 

Znění otázky: „Co je podle Vás dehydratace? Jak byste ji popsal/a někomu, kdo o ní nikdy neslyšel?”  

72% 

21% 

13% 

12% 

7% 

5% 

5% 

4% 

3% 

6% 

1% 

76% 

23% 

12% 

19% 

6% 

8% 

9% 

3% 

4% 

8% 

0% 

Nedostatek tekutin/vody

Nedostatečný příjem vody/tekutin, špatný pitný režim

Ztráta vody/tekutin, vysušení, odvodnění

Malátnost, únava, slabost, bolest hlavy apod.

Ohrožení života, kolaps, vážný stav, poškození orgánů

Žízeň, potřeba dodat tekutiny

Sucho v ústech, suché rty, suchá pokožka

Zdravotní potíže obecně

Tělo nemůže správně fungovat

Jiná odpověď

Nevím

Co je dehydratace 
 

Populace

Lidé, kteří trpěli dehydratací

• Lidé, kteří mají osobní 
zkušenost s dehydratací, 
si ve srovnání s populací 
významně častěji  
pod pojmem dehydratace 
představí malátnost, 
únavu. 
 

• Velmi závažné příznaky 
dehydratace jako je 
ohrožení života, kolaps 
či poškození orgánů 
zmiňovali významně 
častěji lidé  
s vysokoškolským 
vzděláním (13 %). 

N = 509 / 215 



53% 

50% 

46% 

34% 

29% 

18% 

12% 

8% 

7% 

7% 

4% 

3% 

3% 

3% 

3% 

3% 

2% 

2% 

2% 

2% 

2% 

2% 

2% 

1% 

1% 

1% 

14% 

1,3% 

63% 

49% 

42% 

41% 

31% 

20% 

13% 

12% 

5% 

6% 

3% 

4% 

3% 

3% 

5% 

4% 

3% 

3% 

2% 

3% 

2% 

2% 

3% 

1% 

1% 

0% 

16% 

Bolesti hlavy

Malátnost, točení hlavy, závrať, mdloby

Slabost, únava, ospalost, vyčerpanost těla, chybí energie

Sucho v ústech, v krku, suché, popraskané rty

Žízeň

Suchá, popraskaná, neelastická kůže

Nevolnost, zvracení

Tmavá moč, méně časté nebo žádné močení

Kolaps organismu, ztráta vědomí, bezvědomí

Nesoustředěnost, dezorientace, zmatenost

Halucinace, přeludy, vidiny, mžitky před očima

Bolest ledvin, potíže s močovým systémem

Špatná nálada, podráždění, neklid

Nízký tlak, výkyvy tlaku, změny tlaku

Zácpa

Horečka, zvýšená teplota, přehřátí těla

Poruchy metabolismu či zažívání, nechutenství

Třes

Zhoršené vnímání, vidění

Suché sliznice

Křeče

Smrt

Bolesti svalů, kloubů

Apatie

Bledost, změna barvy kůže

Zrychlený puls, poruchy srdečního rytmu

Jiná odpověď

Nevím

Jak se projevuje dehydratace 
 

Populace

Lidé, kteří trpěli dehydratací

PROJEVY DEHYDRATACE 

OBYVATELÉ ČR NEJČASTĚJI UVÁDĚLI, ŽE DEHYDRATACE SE PROJEVUJE BOLESTÍ HLAVY.  
DÁLE ČASTO ZMIŇOVALI MALÁTNOST, TOČENÍ HLAVY A SLABOST, CELKOVOU ÚNAVU. 

Znění otázky: „Jakými konkrétními příznaky se podle Vás projevuje, že je tělo dehydratované?  
Uveďte prosím všechny příznaky, které Vás napadají.” 

Lidé, kteří mají osobní 
zkušenost s dehydratací, 
ve srovnání s populací 
významně častěji  
za projev dehydratace 
uváděli: 
 
• bolesti hlavy; 
• Sucho v ústech,  

v krku, suché rty; 
• tmavou moč; 
• zácpu. 

N = 509 / 215 



59% 

30% 

24% 

20% 

7% 

5% 

4% 

3% 

2% 

1% 

15% 

4% 

1% 

63% 

32% 

28% 

23% 

10% 

5% 

3% 

4% 

3% 

1% 

10% 

5% 

2% 

Staří lidé, senioři

Děti obecně

Nemocní - s průjmem, infekcí, nemocemi ledvin, diabetici apod.

Novorozenci, kojenci, malé děti

Těžce pracující, pracující/aktivní v horku, na slunci

Ti, kteří žijí v teplých a/nebo suchých oblastech

Těhotné, kojící ženy

Sportovci

S omezeným přístupem k vodě, bezdomovci, sociálně slabí

Všichni jsou ohroženi

Ne

Jiná odpověď

Nevím

Je pro někoho dehydratace nebezpečnější? 
 

Populace

Lidé, kteří trpěli dehydratací

PRO KOHO JE DEHYDRATACE NEBEZPEČNĚJŠÍ  
NEŽ PRO POPULACI 

DEHYDRATACE ORGANISMU JE PODLE POPULACE NEBEZPEČNĚJŠÍ ZEJMÉNA PRO STARŠÍ LIDI  
A DĚTI. 

Znění otázky: „Existují podle Vás nějaké skupiny obyvatel, pro které je dehydratace nebezpečnější  
než pro běžnou populaci? Pokud ano, jaké?” 

• Ženy ve srovnání  
s muži statisticky 
významně častěji 
zmiňovaly,  
že dehydratace je 
nebezpečnější 
zejména pro starší 
lidi (64 %), 
novorozence a malé 
děti (28 %) a lidi, 
kteří žijí v teplých 
oblastech (7 %).  
 

• Muži naopak významně 
častěji zmiňovali 
těžce pracující  
a pracující v horku  
či na slunci (11 %). 

N = 509 / 215 



ZNALOST TOHO, CO MAJÍ ORGANISMU DODAT  
V PŘÍPADĚ DEHYDRATACE 

LIDÉ, KTEŘÍ ŘEKLI, ŽE VÍ, CO BY MĚLI ORGANISMU V PŘÍPADĚ DEHYDRATACE DODAT, 
NEJČASTĚJI UVÁDĚLI, ŽE JE POTŘEBA DODAT VODU ČI OBECNĚ TEKUTINY, PITÍ. 

Znění otázky: „Co konkrétně myslíte, že byste měl/a organismu dodat v případě dehydratace?  
Uveďte prosím vše, co Vás napadá.” 

52% 

39% 

37% 

10% 

8% 

7% 

6% 

5% 

5% 

4% 

3% 

2% 

2% 

2% 

2% 

1% 

1% 

1% 

5% 

54% 

38% 

44% 

14% 

8% 

9% 

8% 

4% 

4% 

4% 

1% 

1% 

4% 

1% 

2% 

0% 

1% 

0% 

3% 

Vodu

Tekutiny, pití

Minerály, minerálku, ionty, iontový nápoj

Různé nápoje - čaj, džus, pivo, šťávu, kolu apod.

Vodu po malých dávkách, ne hodně najednou

Ovoce, zelenina

Vitamíny

Ochladit tělo, jít do stínu

Sůl, soli, slaná voda

Tekutiny po malých dávkách, ne hodně najednou

Infuze, fyziologický roztok

Jídlo

Rehydratační roztok

Cukr

Klid, odpočinek, spánek

Navlhčit, otírat vodou rty

Polévku, bujón

Živiny

Jiná odpověď

Co konkrétně by měli dodat v případě dehydratace 
Jen ti, kteří si myslí, že ví, co mají dodat 

Populace

Lidé, kteří trpěli dehydratací
N = 404 / 183 



ZDA A JAK ČASTO LIDÉ TRPÍ DEHYDRATACÍ 

ALESPOŇ NĚKDY TRPĚLO DEHYDRATACÍ 42 % POPULACE. TŘETINA Z NICH TRPÍ TÍMTO 
PROBLÉMEM MINIMÁLNĚ NĚKOLIKRÁT ROČNĚ. 

Znění otázky: „Trpěl/a jste nebo se alespoň domníváte, že jste někdy v minulosti trpěl/a dehydratací?”  
+ „Jak často trpíte dehydratací?” 

4% 

7% 

21% 

67% 

1x týdně a častěji

Několikrát měsíčně

Několikrát ročně

Výjimečně

Jak často trpí dehydratací 
Jen ti, kteří někdy v minulosti trpěli dehydratací 

42% 

42% 

16% 

Zda někdy trpěli dehydratací 
 

Ano

Ne

Nevím

N = 509 N = 215 



ZÁVAŽNOST POSLEDNÍHO PŘÍPADU DEHYDRATACE 

78 % LIDÍ, KTEŘÍ NĚKDY TRPĚLI DEHYDRATACÍ, OZNAČILO JEJICH POSLEDNÍ PŘÍPAD 
DEHYDRATACE ZA LEHKÝ, ZA TĚŽKÝ HO OZNAČILA POUZE 4 %.  

Znění otázky: „Za jak závažnou byste označil/a míru Vaší dehydratace?” 

78% 

18% 
4% 

Závažnost posledního případu 
dehydratace 

Jen ti, kteří někdy v minulosti trpěli dehydratací 

 

Lehká

Středně těžká

Těžká

N = 215 

• Lidé, kteří uvedli, že neví, 
co by měli organismu  
v případě dehydratace 
dodat, významně častěji 
označovali míru svojí 
poslední dehydratace  
za těžkou (17 %)  
ve srovnání s lidmi,  
kteří uvedli, že ví,  
co organismu dodat. 



PŘÍZNAKY A PŘÍČINY POSLEDNÍHO PŘÍPADU  
DEHYDRATACE 

55 % LIDÍ, KTEŘÍ TRPĚLI DEHYDRATACÍ, IDENTIFIKOVALO TENTO PROBLÉM PODLE BOLESTÍ 
HLAVY. DALŠÍM ČASTO ZMIŇOVANÝM INDIKÁTOREM BYLA MALÁTNOST, TOČENÍ HLAVY ČI ŽÍZEŇ. 
ZA JEDNOZNAČNĚ NEJČASTĚJŠÍ PŘÍČINU DEHYDRATACE BYL OZNAČOVÁN NEDOSTATEK TEKUTIN. 

Znění otázky: „Na základě jakých konkrétních příznaků jste poznal/a, že šlo o dehydrataci?”  
+ „Z jakých důvodů myslíte, že jste trpěl/a dehydratací? Co bylo příčinou?” 

74% 

20% 

19% 

7% 

7% 

5% 

2% 

2% 

10% 

Nedostatek tekutin

Teplé počasí, pobyt na sluníčku

Fyzická aktivita, sportovní výkon

Soustředěnost na práci, hodně práce

Střevní potíže, nevolnost, viróza

Nemoc, zdravotní problémy

Přehřátí, pocení

Konzumace alkoholu

Jiná odpověď

Příčina dehydratace 
Jen ti, kteří někdy v minulosti trpěli dehydratací 

 
 
 

N = 215 

55% 

30% 

29% 

25% 

24% 

10% 

8% 

5% 

5% 

4% 

3% 

3% 

3% 

3% 

15% 

Bolesti hlavy

Malátnost, točení hlavy, závrať, mdloby

Žízeň

Únava, vyčerpanost, slabost

Sucho v ústech, popraskané rty

Nevolnost, zvracení

Tmavá moč, méně časté nebo žádné močení

Hospitalizace, sdělení lékaře

Suchá, popraskaná kůže

Zhoršené vidění, mžitky

Kolaps, ztráta vědomí

Třes, křeče

Bolest ledvin

Nízký tlak, změny tlaku

Jiná odpověď

Příznaky podle kterých poznali,  
že jde o dehydrataci 

Jen ti, kteří někdy v minulosti trpěli dehydratací 

 
 
 



TĚLESNÉ PROBLÉMY PŘI POSLEDNÍM PŘÍPADU 
DEHYDRATACE 

PŘI POSLEDNÍM PŘÍPADU DEHYDRATACE LIDÉ NEJČASTĚJI POCIŤOVALI ŽÍZEŇ ČI BOLEST 
HLAVY, MIGRÉNU. 

Znění otázky: „Jaké všechny z následujících tělesných problémů jste při dehydrataci pociťoval/a?” 

N = 215 

82% 

79% 

62% 

39% 

20% 

20% 

18% 

13% 

11% 

10% 

10% 

9% 

8% 

2% 

1% 

Pocit žízně

Bolest hlavy, migréna

Ztráta výkonnosti

Závratě

Ztráta chuti k jídlu

Žaludeční nevolnost

Apatie

Křeče

Potíže s dýcháním

Selhávání smyslů

Neschopnost polykat

Potíže s mluvením

Neschopnost chůze

Bezvědomí

Jiná odpověď

Jaké tělesné problémy pociťovali při dehydrataci 
Jen ti, kteří někdy v minulosti trpěli dehydratací 

 
 
 

• Bolestí hlavy  
či migrénou významně 
častěji trpěly ženy (87 %) 
a lidé do 55 let (83 %). 
 

• Mladí lidé do 35 let 
častěji zmiňovali,  
že nebyli schopni polykat 
(17 %) a že měli potíže  
s mluvením (18 %)  
ve srovnání se staršími 
lidmi. 



TĚLESNÉ PROBLÉMY SPOJENÉ S DEHYDRATACÍ 

LIDÉ, KTEŘÍ NEMAJÍ OSOBNÍ ZKUŠENOST S DEHYDRATACÍ ORGANISMU, SE NEJČASTĚJI 
DOMNÍVAJÍ, ŽE MŮŽE ZPŮSOBOVAT BOLEST HLAVY, MIGRÉNU ČI POCIT ŽÍZNĚ. SE ZÁVAŽNÝM 
STAVEM BEZVĚDOMÍ SI DEHYDRATACI SPOJUJE BEZMÁLA POLOVINA LIDÍ, KTEŘÍ NEMAJÍ  
S DEHYDRATACÍ OSOBNÍ ZKUŠENOST. 

Znění otázky: „Jaké všechny z následující tělesných problémů mohou být podle Vás spojené s dehydratací?” 

N = 294 

91% 

79% 

72% 

70% 

57% 

50% 

48% 

41% 

40% 

31% 

28% 

26% 

24% 

21% 

0% 

Bolest hlavy, migréna

Pocit žízně

Závratě

Ztráta výkonnosti

Apatie

Selhávání smyslů

Bezvědomí

Křeče

Neschopnost polykat

Neschopnost chůze

Žaludeční nevolnost

Potíže s dýcháním

Ztráta chuti k jídlu

Potíže s mluvením

Nevím

Jaké tělesné problémy mohou být spojené s dehydratací 
Jen ti, kteří nikdy netrpěli dehydratací nebo neví, zda někdy trpěli 

 
 
 



PITNÝ REŽIM V LÉTĚ A V ZIMĚ 

TŘI ČTVRTINY POPULACE UVEDLY, ŽE SE JEJICH PITNÝ REŽIM V LÉTĚ LIŠÍ OD ZIMNÍHO. 
NEJČASTĚJI SE LIŠÍ V TOM, ŽE LIDÉ PIJÍ VÍCE NÁPOJŮ. 

Znění otázky: „Řekl/a byste, že Váš pitný režim je v létě stejný jako v zimě, nebo se liší?”  
+ „Jakým způsobem se liší Váš pitný režim v létě od toho zimního?” 

93% 

23% 

0% 

V létě piju více nápojů,
větší objem

V létě piju jiné nápoje

Jiným způsobem

Jakým způsobem se liší jejich 
letní pitný režim od zimního 

Jen ti, kteří řekli, že se liší 

21% 

76% 

3% 

Zda je jejich pitný režim stejný v létě  
i zimě nebo se liší 

 

Je stejný

Liší se

Nevím

N = 509 N = 388 



NÁPOJE KONZUMOVANÉ POUZE V LÉTĚ 

POUZE V LÉTĚ LIDÉ NEJČASTĚJI PIJÍ STUDENÉ, CHLAZENÉ NÁPOJE A PIVO, A TO KLASICKÉ  
I NEALKOHOLICKÉ 

Znění otázky: „Jaké všechny nápoje pijete pouze v létě, ale v zimě ne?” 

30% 

28% 

21% 

20% 

14% 

12% 

9% 

8% 

29% 

Studené, chlazené nápoje, s ledem

Pivo - klasické, ochucené, nealko,
radler

Vodu - obyčejná, ochucená

Minerální vody

Limonády

Štávy, džusy

Ledové čaje

Vodu s citrónem

Jiný nápoj

Jaké nápoje pijí v létě, ale v zimě ne 
Jen ti, kteří řekli, že pijí v létě jiné nápoje než v zimě 

N = 90 

 
• Starší lidé nad 55 let 

významně častěji pijí pouze 
v létě pivo, minerální vody 
a obecně vodu ve srovnání 
s mladšími lidmi. 
 



ZÁVAŽNOST DEHYDRATACE OBECNĚ  
A PODLE ROČNÍHO OBDOBÍ 

NAPROSTÁ VĚTŠINA POPULACE POVAŽUJE DEHYDRATACI ZA ZÁVAŽNÝ PROBLÉM PRO LIDI. 
52 % POPULACE SE DOMNÍVÁ, ŽE DEHYDRATACE JE VĚTŠÍ PROBLÉM V LÉTĚ NEŽ V ZIMĚ. 

Znění otázky: „Do jaké míry je podle Vás dehydratace organismu závažný problém? Máme na mysli obecně pro 
lidi, nejen pro Vás osobně.“ + „Kdy je podle Vás dehydratace větší problém, v zimě nebo v létě?“ 

43% 

45% 

7% 
1% 
3% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Do jaké míry je dehydratace organismu  
závažný problém pro lidi 

 

Nevím

Rozhodně nezávažný

Spíše nezávažný

Ani závažný, ani
nezávažný

Spíše závažný

Rozhodně závažný
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 %
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52% 

3% 

45% 

Kdy je dehydratace větší problém 
 

V létě

V zimě

V létě i v
zimě úplně

stejně

 
• Mladí lidé do 35 let se významně 

častěji domnívají, že dehydratace 
je větší problém v létě (62 %).  
Lidé nad 35 let naopak častěji uváděli, 
že dehydratace je stejně závažný 
problém v létě i v zimě. 
 



PREVENCE DEHYDRATACE 

TŘI ČTVRTINY POPULACE SE VĚNUJÍ PREVENCI DEHYDRATACE, NEJČASTĚJI TÍM, ŽE PIJÍ 
PRAVIDELNĚ V PRŮBĚHU CELÉHO DNE. TŘETINA LIDÍ, KTEŘÍ SE VĚNUJÍ PREVENCI, ZMÍNILA, 
ŽE S TEKUTINAMI DOPLŇUJE I MINERÁLNÍ LÁTKY. 

Znění otázky: „Řekl/a byste, že děláte něco pro prevenci dehydratace?“  
+ „Co konkrétně děláte pro prevenci dehydratace?“ 
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49% 

14% 

9% 
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Zda dělají něco pro prevenci dehydratace 
 

Rozhodně ne

Spíše ne

Ani ano, ani ne

Spíše ano

Rozhodně ano
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64% 

60% 

40% 

33% 

31% 

1% 

Piji pravidelně (v průběhu celého dne)

Příjem tekutin přizpůsobuji fyzické aktivitě

Příjem tekutin přizpůsobuji roční
době/počasí

S tekutinami doplňuji i minerální látky

Piji dostatečné množství tekutin (nikdy
nepociťuji žízeň)

Jiná odpověď

Co dělají pro prevenci dehydratace 
Jen ti, kteří pro prevenci něco dělají 

 
 
 

N = 388 



CHARAKTER PREVENCE DEHYDRATACE 

BEZMÁLA ČTVRTINA POPULACE, KTERÁ SE VĚNUJE DEHYDRATACI, SE JÍ VĚNUJE POUZE 
NÁRAZOVĚ. PREVENCI SE NEJČASTĚJI VĚNUJÍ, AŽ KDYŽ NA SOBĚ CÍTÍ PROJEVY 
DEHYDRATACE. 

Znění otázky: „Děláte něco pro prevenci dehydratace pravidelně, nebo spíše nárazově?“  
+ „Co Vás obvykle přiměje udělat něco pro prevenci dehydratace?“ 

N = 388 

77% 

27% 

9% 

3% 

Když cítím projevy dehydratace

Jen tak, když mne to napadne

Když čtu/slyším o tomto problému

Jiná odpověď

Co je přiměje udělat něco pro prevenci 
dehydratace 

Jen ti, kteří pro prevenci něco dělají nárazově 

 
 
 

N = 90 

77% 

23% 

Zda se věnují prevenci pravidelně 
nebo nárazově 

Jen ti, kteří pro prevenci něco dělají 

 
 

Pravidelně

Nárazově



POSTOJE K DEHYDRATACI 

87 % POPULACE UVEDLO, ŽE KDYŽ NA SOBĚ ZPOZORUJÍ PŘÍZNAK DEHYDRATACE,  
TAK JI ŘEŠÍ. PŘI ZVÝŠENÉM POCENÍ DOPLŇUJE MINERÁLNÍ LÁTKY POLOVINA POPULACE  
A SODÍK DOPLŇUJE 30 % OBYVATEL ČR. 

Znění otázky: „Uveďte prosím, do jaké míry souhlasíte s následujícími výroky.“ 

55% 

40% 

24% 
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32% 
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25% 

2% 
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16% 

16% 

25% 

0% 

2% 

8% 

8% 

14% 

3% 

0% 

1% 

4% 

6% 

Když na sobě zpozoruji příznak dehydratace, řeším ji.

Dodržuji pitný režim.

Hlídám si, jaké množství tekutin za den vypiji.

Při zvýšeném pocení doplňuji minerální látky.

Při zvýšeném pocení doplňuji sodík/sůl.

Určitě souhlasím Spíše souhlasím Ani souhlasím, ani nesouhlasím Spíše nesouhlasím Rozhodně nesouhlasím Nevím, nedokážu posoudit

N = 509 



DĚKUJEME ZA POZORNOST! 

Tisková konference „Pít, či nepít? Dehydratace hrozí v zimě stejně jako v létě!“, 29. listopadu 2019 


